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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM
EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL (PROEF) - POLO UFAL.

Ata da 16ª Reunião Ordinária do Colegiado dO PROEF - Polo UFAL, realizada no dia 28 de janeiro de 2025, às 19 horas,
em sala de videoconferência.

Aos 28 dias do mês de janeiro do ano de 2025, às 19 horas, em sala de videoconferência, foi realizada reunião com o
objetivo de tratar sobre pautas variadas relacionadas ao programa de Mestrado Profissional em Educação Física
em Rede Nacional, de acordo com a convocação. No dia e local, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme
convocação, os/as docentes, Silvan Menezes do Santos, que presidiu a reunião, Leonéa Vitória Santiago, Soraya
Dayanna Guimarães, Chrystiane Vasconcelos Toscano e os discentes Humberto Jorge de Souza Maia Filho, Jose Samuel
Ferreira, Flavio Rui Mendes dos Santos Júnior, Elton Costa. Tomaram-se as seguintes decisões sobre os pontos de pauta:
a) Solicitação de trancamento de matrícula de Ednaldo Luiz da Silva: Todos os docentes presentes na reunião
decidiram deferir o pedido de trancamento de matrícula do aluno Ednaldo, conforme documentação e justificativa
comprobatória apresentada, pois corresponde ao regramento da pós-graduação na UFAL. Encaminhou-se que o
mestrando deve apresentar projeto de pesquisa e proposta de cronograma de trabalho na próxima reunião para definir-se
quem seguirá como seu orientador/a; b) Processo seletivo turma 2025: O professor Silvan apresentou a lista com o
resultado preliminar do processo seletivo e irá enviar o regimento da Pós-Graduação da UFAL para todos os estudantes
aprovados; c) Evento da Pós-graduação do IEFE para março e maio: O evento ficou pré-agendado para o dia 25 de
abril de 2025, data a ser confirmada após verificação do calendário letivo e confirmação com os outros programas de Pós-
Graduação. Todos os professores e alunos presentes nesta reunião irão auxiliar na organização, comunicação e
divulgação do evento; d) Requerimento de Exame de Qualificação de José Samuel Ferreira: O requerimento do aluno
Samuel foi aprovado e seu exame de qualificação será realizado no dia 13 de fevereiro de 2025. Nada mais havendo a
declarar, o professor Silvan Menezes Santos agradeceu a participação dos membros e encerrou as deliberações às 21
horas e 25 minutos. Eu Silvan Menezes dos Santos, aqui, com a atribuição de presidente do colegiado, lavrei a presente
ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes nessa reunião.

Maceió, 28 de janeiro de dois mil e vinte e cinco.
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